Вопрос: В государственном органе в ходе проведенной прокурорской проверки был выявлен факт осуществления одним из государственных гражданских служащих предпринимательской деятельности. По данному факту служащий пояснил, что он был зарегистрирован в качестве индивидуального предпринимателя до поступления на государственную гражданскую службу. Поступив на нее, он выдал доверенность на совершение действий, связанных с прекращением своего статуса в качестве индивидуального предпринимателя, своему адвокату. Однако последний данное ему поручение не выполнил, о чем сам гражданский служащий не знал. Считает, что вины его в сложившейся ситуации нет, обязуется в кратчайшие сроки прекратить предпринимательскую деятельность.

Какие меры ответственности могут быть применены к гражданскому служащему в данном случае?

Ответ: Гражданский служащий должен быть уволен в соответствии с п. 4 ч. 1 ст. 59.2 Федерального закона от 27.07.2004 N 79-ФЗ "О государственной гражданской службе Российской Федерации" (далее - Закон N 79-ФЗ).
Обоснование: В соответствии с п. 3 ч. 1 ст. 17 Закона N 79-ФЗ в связи с прохождением гражданской службы гражданскому служащему запрещается осуществлять предпринимательскую деятельность. Исходя из ст. 2 Гражданского кодекса РФ предпринимательской является самостоятельная, осуществляемая на свой риск деятельность, направленная на систематическое получение прибыли от пользования имуществом, продажи товаров, выполнения работ или оказания услуг лицами, зарегистрированными в этом качестве в установленном законом порядке. В соответствии с п. 1 ст. 23 ГК РФ гражданин вправе заниматься предпринимательской деятельностью без образования юридического лица с момента государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя.

Пункт 4 ч. 1 ст. 59.2 Закона N 79-ФЗ устанавливает, что гражданский служащий подлежит увольнению в связи с утратой доверия в случае осуществления гражданским служащим предпринимательской деятельности.

В соответствии с п. 4 ч. 1 ст. 13.1 Федерального закона от 25.12.2008 N 273-ФЗ "О противодействии коррупции" лицо, замещающее государственную должность Российской Федерации, государственную должность субъекта Российской Федерации, муниципальную должность, в порядке, предусмотренном федеральными конституционными законами, федеральными законами, законами субъектов Российской Федерации, муниципальными нормативными правовыми актами, подлежит увольнению (освобождению от должности) в связи с утратой доверия, в том числе в случае осуществления лицом предпринимательской деятельности.

При этом согласно сложившейся судебной практике факт регистрации гражданина в качестве индивидуального предпринимателя свидетельствует о его намерении заниматься предпринимательской деятельностью, если не доказано иное (см., например, Апелляционное определение Судебной коллегии по гражданским делам Астраханского областного суда от 11.04.2012 N 33-723/2012).

Порядок привлечения гражданских служащих к ответственности в случае совершения ими коррупционных правонарушений, указанных в ст. 59.2 Закона N 79-ФЗ, установлен ст. 59.3 Закона N 79-ФЗ.

Согласно ч. 2 ст. 59.3 Закона N 79-ФЗ при применении взысканий, предусмотренных ст. ст. 59.1 и 59.2 Закона N 79-ФЗ, учитываются характер совершенного гражданским служащим коррупционного правонарушения, его тяжесть, обстоятельства, при которых оно совершено, соблюдение гражданским служащим других ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и исполнение им обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, а также предшествующие результаты исполнения гражданским служащим своих должностных обязанностей. В отличие от ст. 59 Закона N 79-ФЗ, регламентирующей перечень обстоятельств, подлежащих установлению при привлечении гражданских служащих к дисциплинарной ответственности в случае совершения ими дисциплинарных проступков, не носящих коррупционного характера, ст. 59.3 Закона N 79-ФЗ не требует установления вины гражданского служащего в совершении коррупционного правонарушения. Следовательно, взыскания, установленные ст. 59.2 Закона N 79-ФЗ, могут применяться к гражданским служащим независимо от наличия их вины.

Исходя из этого гражданский служащий должен быть уволен в соответствии с п. 4 ч. 1 ст. 59.2 Закона N 79-ФЗ.
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