ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Светлоярского городского поселения Светлоярского муниципального района Волгоградской области»
	


Дата проведения: 18 января 2024 г.

Начало работы: 16 ч. 30 мин.

Место проведения публичных слушаний: зал заседаний администрации Светлоярского муниципального района, по адресу: Волгоградская область,                   р.п. Светлый Яр,  ул. Спортивная, 5.

Информационное сообщение о проведении публичных слушаний: районная газета «Восход» от 23.12.2023, решение Думы Светлоярского городского поселения от 20.12.2023 № 36/176 «Об утверждении проекта решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Светлоярского городского поселения Светлоярского муниципального района Волгоградской области» и назначении публичных слушаний».
Председатель публичных слушаний: Клюев Александр Сергеевич – глава Светлоярского городского поселения.
Секретарь публичных слушаний: Олейникова Марина Викторовна.

Приглашенные:

жители Светлоярского муниципального района, работники администрации Светлоярского муниципального района. 
Всего присутствуют –  10 человек.
Повестка дня:

Публичные слушания по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Светлоярского городского поселения Светлоярского муниципального района Волгоградской области».

Выступил с докладом: Клюев А.С., который доложил, что необходимость внесения изменений обусловлена в связи с Федеральными законами от 06.02.2023 № 12-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации», от 04.08.2023 № 449-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», от 04.08.2023 № 469-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О природных лечебных ресурсах, лечебно-оздоровительных местностях и курортах», отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации», от 02.11.2023 № 517-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Постановлением Конституционного Суда Российской Федерации от 27.05.2021 № 23-П. Замечания и предложения по изменениям в Устав Светлоярского городского поселения Светлоярского муниципального района Волгоградской области, в том числе в ходе проведения публичных слушаний от населения, не поступали.
Заслушав и обсудив проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Светлоярского городского поселения Светлоярского муниципального района Волгоградской области», участники публичных слушаний

рекомендуют:

1. Одобрить проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Светлоярского городского поселения Светлоярского муниципального района Волгоградской области».

2. Направить настоящий протокол в Думу Светлоярского городского поселения.

3. Опубликовать настоящий протокол в районной газете «Восход», разместить на официальном сайте Светлоярского муниципального района (https://svyar.ru/) и Едином портале государственных и муниципальных услуг.

Рекомендации приняты единогласно.
Председатель публичных слушаний                                                         А.С. Клюев
