                                                          ПРОГРАММА

ПО ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЮ И ПОВЫШЕНИЮ ЭНЕРГЕТИЧЕСКОЙ ЭФФЕКТИВНОСТИ  СВЕТЛОЯРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ НА 2010 – 2020 ГОДЫ
                                      Раздел 1.    ПАСПОРТ  ПРОГРАММЫ
	Наименование       
программы       
	Программа по энергосбережению и повышению энергетической эффективности города, или муниципального района

	Основание       
для разработки      
программы       
	Федеральный Закон от 23 ноября 2009 года N 261-ФЗ       
«Об энергосбережении и повышении энергетической         
эффективности и о внесении изменений в отдельные        
законодательные акты Российской Федерации»

	Заказчик    
программы       
	Администрация Светлоярского муниципального района

	Разработчики        
программы       
	Администрация Светлоярского муниципального района

	Сроки реализации    
программы       
	Программные мероприятия (I этап) - до 2015 года         
Целевые установки - до 2020 года                        

	Цель              
программы       
	Обеспечение условий стабильного экономического роста Светлоярского городского и сельских поселений Светлоярского муниципального района, комфортности проживания населения на доступном уровне, на основе снижения энергоёмкости, повышения энергоэффективности потребления топливно-энергетических ресурсов в жилом фонде, в том числе частном секторе, зданиях бюджетной сферы, предприятиях сельского хозяйства, малого и среднего бизнеса.

	Основные задачи    
программы       
	Разработка основных направлений деятельности по выполнению программы по энергосбережению и повышению энергетической эффективности.


	Важнейшие       
целевые         
показатели и    
индикаторы      
	Перечень важнейших целевых показателей и индикаторов         
программы:

 - затраты тепла ккал/м2 отапливаемой площади,

 - затраты эл. энергии кВт/час на 1м2 площади.
 - расход воды на 1 чел.                                               


	Перечень        
основных        
разделов           
программы       
	Основные разделы программы:  
1.Паспорт программы.              
2.Характеристика проблемы, на решение которой          
направлена  программа                       
3.Цели программы.
4.Основные задачи программы.                  
5.Система программных мероприятий.                    
6.Важнейшие целевые показатели повышения энергетической          
эффективности и энергосбережения. 
7.Механизм реализации и порядок контроля над ходом реализации программы.                      
8.Ожидаемые конечные результаты реализации программы, оценка социально-экономической эффективности.
9.Объёмы и источники финансирования.

	Ожидаемые       
конечные        
результаты      
реализации      
муниципальной    
программы и     
ее социально-   
экономической   
эффективности   


	Обеспечение достижения основной цели       
программы - снижение к 2020 году энергоемкости 
ВРП Светлоярского муниципального района Волгоградской области на 40 процентов к уровню 2007 года за счет практических мер по переводу экономики Светлоярского муниципального района на энергосберегающий путь развития.    


	Объемы и        
источники       
финансирования  
	Федеральный бюджет- 6,07
Областной бюджет- 91,37
Муниципального района- 5,23
Муницип. образований- 115,57
Собств. помещений многокварт.домов- 46,56
Энергосервисные предприятия- 7,87
Внебюджетные средства- 16,89
Средства с.х.предпр.- 23,79
Итого:                                  - 313,35


Раздел 2.ХАРАКТЕРИСТИКА ПРОБЛЕМЫ, НА РЕШЕНИЕ
КОТОРОЙ НАПРАВЛЕНА  ПРОГРАММА

           На территории Светлоярского муниципального района в настоящее время проживает 39 тыс. человек, имеется одно городское Светлоярское поселение и 9 сельских поселений ( Райгородское, Больше-Чапурниковское, Кировское, Червленовское, Наримановское, Привольненское, Дубовоовражское, Приволжское, Цацинское ).  
Жилой фонд Светлоярского муниципального района составляет 781,4 тыс. м2, в том числе многоквартирный жилой фонд   175 тыс.    м2,  жилой фонд частного сектора   606 тыс. м2., здания бюджетной сферы (школы, детские сады, клубы, административные здания, здания медицинского обеспечения и т.д.) общей площадью 108,5 тыс. м2. Срок эксплуатации вышеперечисленных зданий составляет 30 и более лет. Необходимо провести энергетический аудит всех зданий, определиться по каждому зданию с необходимостью  замены ограждающих конструкций, проведению дополнительных мероприятий по сокращению в первоочередном порядке тепловых потерь, мероприятий по замене внутридомовых систем тепло-водо-электроснабжения, оборудование общедомовыми приборами учета потребляемых энергоресурсов с передачей установленных приборов учета обслуживающей организации (управляющие компании, товарищества собственников жилья).

           Инженерные сети тепло-водо- снабжения и водоотведения имеются на территории района в количестве 404,8 км. Несмотря на ежегодную их частичную замену необходимо провести  диагностику их технического состояния, использовать при дальнейшей замене только трубы из полиэтилена. а так же предизолированные трубы для снижения в дальнейшем при их эксплуатации технологических потерь тепла, предотвращения порывов. Наиболее остро данный вопрос стоит с централизованным теплоснабжением р.п. Светлый Яр от Волгоградской ТЭЦ – 3, решение вопроса находится как в организационном плане, так и техническом .

            Учитывая тот факт, что в настоящее время уровень газификации района составляет 56% , администрация муниципального района при работе по дальнейшей газификации сельских населенных пунктов (с. Червленое, с. Дубовый Овраг, п. Приволжский, с. Цаца, п. Нариман, с. Привольное) считает первоочередной задачей внедрение современного высокоэффективного оборудования в ходе реконструкции оставшихся котельных, максимальным переводе потребителей тепла на автономное теплоснабжение. Перевод работающих на жидком топливе блочно-модульных котельных для теплоснабжения предприятий бюджетной сферы с. Червленое и с. Привольное на газовое топливо, строительство пристроенных котлов для отопления школ в с. Дубовый Овраг, п. Приволжский, с. Цаца. 
                                    Раздел 3. ЦЕЛИ   ПРОГРАММЫ
Целью данной программы является осуществление практических мер по переводу экономики Светлоярского городского и сельских поселений Светлоярского муниципального района на энергосберегающий путь развития, реализации государственной политики энергосбережения, способных обеспечить к 2020 году снижение энергоемкости экономики  района не менее, чем на 40 процентов по отношению к уровню 2007 года, в частности за счет следующих приоритетных направлений и достижения целевых показателей.
                         Раздел 4. ОСНОВНЫЕ ЗАДАЧИ  ПРОГРАММЫ
        Основными задачами программы является снижение потребления топливно-энергетических ресурсов предприятиями жилищно-коммунального комплекса (многоквартирные жилые дома, жилые дома частной формы собственности), предприятиями бюджетной сферы, снижение затрат энергоснабжающих организаций на производство, транспортировку энергоносителей, снижение затрат предприятий промышленности, агропромышленного комплекса и малого и среднего бизнеса на производимую продукцию. Разрабатываемая программа учитывает:
а) оснащение приборами учета при производстве, передаче и потреблении топливно-энергетических ресурсов;

б) модернизацию с целью энергосбережения и повышения энергетической эффективности систем освещения;

в) сокращение потерь при производстве, передаче и потреблении топливно-энергетических ресурсов;

г) модернизация систем теплоснабжения и теплопотребления с целью энергосбережения и повышения энергетической эффективности;

д) широкомасштабное проведение капитальных ремонтов и реконструкций жилого фонда с целью повышения его энергоэффективности;

е) создание системы эффективного статистического учета и отчетности, анализа темпов и тенденций по энергосбережению и повышению энергоэффективности;

ж) внедрение инновационных технологий и оборудования, обеспечивающих современный уровень энергопотребления;

з) развитие и совершенствование системы энергоаудита и мониторинга;

и) совершенствование системы нормирования потребления энергетических ресурсов, формирование на их основе заданий по энергосбережению и энергетической эффективности;

к) разработка и применение мер морального и материального стимулирования задействованных исполнителей разработки и реализации мероприятий энергосбережения и повышение энергетической эффективности, конкретизация мер ответственности. 

                  Раздел 5. СИСТЕМА ПРОГРАММНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ
Достижение цели и решение основных задач программы требует реализации долгосрочного комплекса взаимоувязанных направлений программы, реализации не только отраслевого, но и комплексного межотраслевого подхода (с охватом всех секторов экономики и населения).

Настоящая  программа разрабатывается в следующих временных интервалах - программные мероприятия  на период 2010 - 2015 годы, и на период до 2020 года. В настоящий момент необходимо проработать целевые установки с тем, чтобы к 2014 году разработать комплекс мероприятий на период до 2020 года.

Система программных мероприятий включает в себя:

Приложение 1. Мероприятия по реализации программы по энергосбережению и повышению энергетической эффективности  муниципального района.
         Глава 1. Повышение энергоэффективности в бюджетной сфере.
         В  программе предусмотрены мероприятия, направленные на оптимизацию затрат на энергообеспечение в структуре бюджетных расходов, с целевой установкой сокращения доли расходов на коммунальные услуги в общих расходах областного бюджета к 2015 году в 1,3 раза, к 2020 году - в 1,5 раза. 

       Глава 2. Повышение энергоэффективности в жилищном фонде.
         В программе предусмотрены мероприятия на снижение энергозатрат в жилом фонде, в первоочередном порядке это проведение энергоаудита жилых домов, составление энергетического паспорта жилого дома и установка приборов учета на каждый потребляемый вид энергии по объектно.
       Глава 3. Повышение энергоэффективности на предприятиях жилищно-коммунального хозяйства.

          Программой предусматривается реализация мероприятий, направленных на снижение затрат по производству и транспортировке тепловой энергии, хозпитьевой воды, канализования стоков и т.д. путем внедрения современных технологий и оборудования.
Глава 4. Повышение энергоэффективности в топливно-энергетическом комплексе.

           Программой предусматривается модернизация предприятий-производителей энергоресурсов с целью снижения себестоимости производимых энергоносителей.

      Глава 5. Повышение энергоэффективности в промышленности и на транспорте.
            Программой предусматривается разработка и внедрение мероприятий как по снижению доли потребления энергоносителей на производство единицы продукции, так и по организацию дифференцированного учета затрата потребляемых энергоносителей.        

Глава 6. Повышение энергоэффективности в агропромышленном секторе и потребительской сфере.
   Программой предусматривается внедрение энергосберегающих мероприятий, направленных на снижение затрат энергоносителей на производство продукции как растениеводства, так и животноводства.

      Глава 7. Снижение энергетических издержек предприятий малого и среднего бизнеса и формирование энергосервисной структуры.

               Программой предусматривается разработка мероприятий по предприятиям малого и среднего бизнеса, направленных на снижение  затрат этими предприятиями как на  производство продукции, так и на  содержание имеющихся предприятий. 

Раздел 6. ВАЖНЕЙШИЕ  ЦЕЛЕВЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ ПОВЫШЕНИЯ ЭНЕРГЕТИЧЕСКОЙ ЭФФЕКТИВНОСТИ И ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЯ

Приложение 2. Общие сведения для расчёта показателей для муниципальных программ.
Приложение.3. Расчёт целевых показателей муниципальных программ.

Раздел 7. МЕХАНИЗМ РЕАЛИЗАЦИИ И ПОРЯДОК КОНТРОЛЯ НАД ХОДОМ РЕАЛИЗАЦИИ  ПРОГРАММЫ
       Контроль за реализацией муниципальной программы по энергосбережению и повышению энергетической эффективности Светлоярского муниципального района на 2010-2015 годы осуществляется Советом по энергосбережению под руководством Главы муниципального района Крутовым Н.В. и координатором муниципальной программы – отделом по архитектуре, строительству и ЖКХ Светлоярского муниципального района. Контролю подлежат разработка и исполнение рабочими группами мероприятий по энергосбережению и энергоэффективности  по направлениям (отраслям) на планируемый период до 2015 г. и до 2020 года., в частности проведение энергоаудита зданий, организация и ход выполнения работ по энергосервису (проектирование и оснащение зданий приборами учета потребляемых энергоносителей с выводом информации приборов учета заинтересованным организациям), модернизация систем электро, тепло, водоснабжения, проведение капитального ремонта зданий и инженерных сетей и т.д. 
Раздел 8.ОЖИДАЕМЫЕ КОНЕЧНЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ РЕАЛИЗАЦИИ ПРОГРАММЫ

ОЦЕНКА СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОЙ  ЭФФЕКТИВНОСТИ
           Разработанная программа по энергосбережению и повышению энергетической эффективности обеспечит в период 2010 – 2015 годов снижение затрат на энергоносители по муниципальному району в целом в сумме 146.6 млн. руб., в том числе в жилищном фонде, предприятиях коммунального хозяйства и бюджетной сферы – 133.0 млн. руб. или экономится 117.8 тыс. т.у.т. Реализация разработанных мероприятий позволит снизить потребление энергоресурсов, более эффективно использовать доходы бюджета, повысить качество подаваемых потребителям коммунальных услуг, а так же снизить платежи потребителей за энергоносители – тепловую энергию, холодную, горячую воду, газ.

Раздел 9. ОБЪЁМЫ И ИСТОЧНИКИ ФИНАНСИРОВАНИЯ
  Для реализации разработанных мероприятий программы по энергосбережению и повышению энергетической эффективности на период 2010 – 2015 годов требуется 313,35млн. руб. При разработке программы учитывалось долевое участие в финансировании планируемых мероприятий бюджетов всех уровней – федерального, регионального, бюджетов муниципальных образований, привлечение средств инвесторов, в том числе и населения, средств предприятий малого и среднего бизнеса, промышленности и сельского хозяйства,

в  том числе, млн.руб.:

Федеральный бюджет- 6,07
Областной бюджет- 91,37
Муниципального района- 5,23
Муницип.образований- 115,57
Собств. помещений многокварт.домов- 46,56
Энергосервисные предпр.- 7,87
Внебюджетные средства- 16,89
Ср-ва с.х предпр.- 23,79
Итого:                           - 313,35
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